

18个参选政党签署和平竞选宣言不搞金钱政治

【本报讯】参加2024年选举的18个政党签署了和平、有序和守法竞选承诺备忘录。此项行动是于11月27日在雅加达沙益德查雅大酒店，由大选监督机构的全国综合执法中心协调会议(Gakkumdu)召开的活动。在签署承诺备忘录之前，各政党代表宣读了与和平竞选相关的四项协议。承诺宣言是由公正福利党秘书长巴卡尔(Aboe Bakar Alhabsyi)宣读，各政党代表跟随宣读。

巴卡尔宣称，一，维护国家团结和完整，尊重多样性，在选举期间营造安全、有序、和平氛围；其次，各政党将按照现行法律法规开展



18个参选政党代表宣读和平竞选承诺

竞选活动。除其他外，在竞选期间不牵涉被禁政党；第三，不要将种族、宗教、族群、各群体政治化，不要在选举期间散布假消息、仇恨言论和进行金钱政治，不利用礼拜场所开展这项运动。

以下是将参加2024年选举的18个政党名单：

1. 民族复兴党, 2. 大印尼行动党, 3. 印尼斗争民主党, 4. 从业党, 5. 民族民主党, 6. 劳工党, 7. 人民浪潮党, 8. 公正福利党, 9. 努山达拉复兴党, 10. 民心党, 11. 神鹰党, 12. 国民使命党, 13. 星月党, 14. 民主党, 15. 印尼团结党, 16. 印尼统一党, 17. 团结建设党, 18. 信徒党。

(亮剑)

梅加：为何现在的统治者想要像新秩序时代那样行事？

【本报讯】11月27日，在雅加达马腰兰国际博览会举行的爪哇岛支持甘贾尔-马福志愿者组织领导人出席的会议上，印尼斗争民主党主席梅加瓦蒂坦言，对现任统治者的态度感到恼火，现任统治者想比新秩序时代表现得更像统治者一样。其实，我不应该这么说，但是我很生气。因为这个共和国做出了不少牺牲，你们晓得

吗？为什么现在你们这些统治者想要像新秩序时代那样行事？

梅加瓦蒂的讲话获得数千名支持甘贾尔-马福志愿者的欢呼。他们中的许多人从椅子上站起来，反复叫喊着“对抗”。

甘贾尔也大声呼喊，在一轮大选中赢得正副总统候选人甘贾尔-马福搭配。

梅加瓦蒂也大声呼喊

道，对吗？默迪卡(Merdeka/独立)！默迪卡！默迪卡！甘贾尔-马福一回合赢得大选！

梅加瓦蒂声称，作为一个人，如果不被尊重，也会感到恼火。其实，我是前任总统。你们想象一下，为什么我好像是不被尊重。知道为什么吗？可晓得，虽然我如此丑陋，却也曾是一位总统，而且仍被认可为印度尼西亚共和

国第五任总统。

此外，梅加瓦蒂呼吁全国人民不要畏惧抗击2024年总统选举中可能发生的舞弊行为。

梅加瓦蒂表示，我们是印度尼西亚人民，警察也是印度尼西亚人民，国军也是印度尼西亚人民，治安人员同样是印度尼西亚人民。对吗？因此你们必须意识到，不要害怕。

(亮剑)



德博市十万人走上街头示威支持巴勒斯坦人民

德博十万人示威支持巴勒斯坦人民

【本报讯】2023年11月26日(星期日)中午，德博市民在Grand Depok City大道举行了声势浩大的声援巴勒斯坦人民活动，共有10万来自各界人士参加了这项活动。

根据现场观察，身穿巴勒斯坦标志的德博市民，有的乘坐公交车或骑摩托车，但有的选择徒步而行，前往Grand Depok City大道参加上述活动。

示威群众在街道上挥舞着巴勒斯坦旗帜，他们朗诵古兰经文并大声高唱印度尼西亚国歌。巴勒斯坦志愿者欧宁(Abdullah Onim)也前来参

加这项活动，他的出现更激发了德博市民的热情。人们高呼！大声喊叫：“巴勒斯坦！巴勒斯坦！我们与巴勒斯坦同在。粉碎！粉碎！粉碎以色列殖民主义者！”

除了德博市民参加声援巴勒斯坦人民活动之外，德博市长Mohammad Idris和市政府秘书Supian Suri，德博市地方议会议长TM Yusufyah Putra，以及德博市伊斯兰教士理事会(MUI)主席Ahmad Dimiyati Badruzaman和德博市慈善事务委员会主席En-dah Ahmad Yani等也出席了这项活动。(Sm)

4名陆军后备战略指挥部士兵在恩杜加被巴布亚武装犯罪团伙杀害

【本报讯】11月27日，四国军总司令阿古斯将军证实，国军成员已疏散了在巴布亚恩杜加县(Nduga)巴罗区(Paro)被巴布亚武装犯罪团伙恐怖分子杀害的4名国军士兵。所有遇难者均为陆军后备战略指挥部成员。这四人是在腊道(Yipsan Ladou)、德威(Dwi Bekti Probo Siniwoko)、米达福(Miftahul Firdaus)和达马

万(Darmawan)。目前，4名士兵的尸体将被送往各自的殡仪馆。

阿古斯将军强调说，陆军后备战略指挥部士兵的死亡不是在搜寻苏茜航空飞行员菲利普·马克·梅尔滕斯(Philip Mark Mehrtens)的军事行动中。这起事件是在追捕前袭击民众的武装犯罪团伙的行动时发生的。(亮剑)



4名陆军后备战略指挥部士兵在巴布亚恩杜加县牺牲

拉希德：我们不仅对峙竞选而且也对抗暴政

【本报讯】甘贾尔-马福大选制胜机制主席拉希德(Arsjad Rasjid)对目前的民主状况表示担忧。他表示，当前的民主状况不是很好。

11月27日，拉希德表示，在这次总统选举，我们不仅对两对总统候选人，而且也在对抗暴政。

以上是拉希德是在支持甘贾尔-马福志愿者的盛大整合活动中发表的讲话。出席活动的还有来自印尼斗争民主党、团结建设党、民心党和印尼统一党的合作政党总主席。

拉希德表示，我非常关注一些地区选举阶段

的各种舞弊行为，以及宪法法院的案件。现在，我们正处于一个被是很好的时期。对吗？在这次总统选举中，我们不仅要与其他总统候选人对峙，还要与大规模的暴政行为作斗争。希望志愿者不要保持沉默。此时保持沉默不是一种选择。

因此这次的整合行动成为团结队伍的动力，以便志愿者准备好面对选举中的各种舞弊行为。我们必须保持热情，坚持不懈，不要气馁。我们必须与暴政作斗争，最重要的是我们必须坚守人民的民主盛会。

(亮剑)

锦石球赛发生骚乱后 全国球迷团东爪哇分会筹集7300万盾安抚伤者



全国球迷团东爪哇分会筹集7300万盾安抚伤者

【本报讯】全国球迷主席团(PN-SSI)东爪哇分会邀请锦石(Gresik)球迷与锦石警长阿嫩上尉(Adhitya Panji Anom)进行协调。协调行动由PN-SSI执行，以讨论于11月19日，在Gelora Joko Samudro体育场，在锦石联队对

徐图利祖(Sidoarjo)德尔特拉斯足球俱乐部赛后出现的骚乱。

PN-SSI东爪哇分会主席蒂米兹(MimiTirmidzi)表示，PN-SSI和锦石联队的球迷，并不与警察站在对立面的。我们也向警方表示歉意，这起事件实际上超出

了我们的控制范围。因为到目前为止，根据我们所知，锦石的足球文化并不是那样的，即搞破坏和攻击警察。希望东爪哇的球迷不要轻易被第三方唆使，因为骚乱对我国足球来说可能是致命的。

锦石球迷组织前任主席穆哈伦(TharomMuharom)表示，我们向警方道歉，我承诺会教育球迷们，以便他们能够做得更好。

锦石警长阿嫩上尉感谢东爪哇球迷的回应，并强调说，球迷和警察可以共同努力。

因为警察的工作只是为了进行保护，而不是成为球迷的对头。毕竟，如果警察和球迷们共同努力，一定会产生很多积极的影响。事实证明，警方和球迷们的合作产生很多

积极的事情。

除了与锦石警长会面外，PN-SSI东爪哇分会还筹集了7300万盾资金，用于安抚球迷和警察的伤者。

PN-SSI东爪哇分会与锦石警长一起还探视了数名在泗水东爪哇警察医院接受治疗的伤者。此外，锦石球迷和锦石警方还计划清理Gelora Joko Samudro体育场。

骚乱事件始于锦石联队的球迷想在VVIP门口进行抗议行动，以表达对锦石联队失利的失望，然而这一意图被治安人员阻止了。球迷们随后通过向警察与徐图利祖德尔特拉斯足球俱乐部的巴士车投掷石块以发泄他们的愤怒。起初警察还是按兵不动，然而最后被激怒了，并转而向球迷们进行反击，最终在体育场外爆发了骚乱事件。为了维持秩序，警方使用催泪瓦斯驱散进行破坏行动的球迷。(亮剑)

菲尔利成为勒索案嫌疑人 肃贪委副主席拒绝道歉亦不以为耻



肃贪委员会副主席亚历山大·马尔瓦塔(Alexander Marwata)

公众来评判。那么，民众的理由是什么？

亚历山大还质疑雅京警区，因为到目前为止，雅京警区尚未透露能源部涉嫌犯罪泄露信息调查的进一步结果。民众从来没有进行监督，请向警方询问。在雅辛泄露文件的情况下，监管委员会发现了哪些事实。就是这样，民众也必须去监管。

【本报讯】肃贪委员会副主席亚历山大·马尔瓦塔(Alexander Marwata)拒绝道歉，并表示并不感到羞耻，即使肃贪委主席菲尔利被列为贪腐嫌疑人。

亚历山大在被媒体工作人员问及肃贪委是否会因为一些肃贪委领导人犯下的一系列违反道德案件，以及刑事指控而道歉，并感到羞耻时发表了这一声明。菲尔利被列为涉嫌敲诈勒索前农业部长雅辛的嫌疑人。

11月22日，雅京警区特别刑事主任阿德上校(Ade Safri)声称，指定肃贪委主席菲尔利为涉嫌以敲诈勒索或收受酬金形式进行腐败犯罪行为案件的嫌疑人。

11月23日，亚历山大反问道，我们应感到羞耻吗？我个人没有！为什么呢？菲尔利的案件尚未得到证实。各方必须坚持无罪推定原则。然后，亚历山大提出了另一名肃贪委领导人约翰尼斯(Johanis Tanak)涉嫌道德和犯罪的案件。据称，达纳克泄露了调查能源部涉嫌腐败的文件。阿力山大表示，约翰尼斯没有被证明犯有违反道德的行为，被约翰尼斯取代的肃贪委副主席丽(Lili Pintauli Siregar)的收受酬金问题已成为过去了。

本案中，调查人员询问了91名证人，包括菲尔利和雅辛及其助手。调查人员还搜查了菲尔利在西爪哇省勿加西Villa Galaxy，以及巴油兰新区(Kebayoran Baru)在Kertanegara No. 46的住宅。

据称，雅辛因在农业部处理涉嫌腐败的案件而受勒索。肃贪委副主席约翰尼斯表示，各方必须尊重与菲尔利案件有关的法律程序。在法院做出具有永久法律效力的判决之前，不应该判定一个人有罪。

(亮剑)